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 القيادة/   المجال الأول

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 التخطيط

 الخطةيعد 

 قرار التشكيل تشكيل فريق إعداد الخطة
 تقرير ورشة العمل فريق إعداد الخطة دريبت

 نموذج سوات تشخيص الواقع  
 القضايا الملحة

 خطة المدرسة

 ترتيب الأولويات
 الرؤية

 الرسالة                      
 الأهداف العامة             
 الأهداف التفصيلية         

 الخطة التشغيلية للمدرسة

 ينفذ الخطة

 ملاحظة تعليق الرؤية والرسالة في المدرسة نشر الرؤية والرسالة  
 والمتابعة التقويمنماذج  والمتابعة       التقويم

 نموذج مفكرة العمل لمدير المدرسة
 نموذج

 المدرسةنموذج مفكرة العمل لوكلاء 
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 القيادة/  المجال الأول

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 
 
 
 

 التخطيط
 

 

 تمد الخطط التشغيليةيع

 خطة مدير المدرسة

 قرار الاعتماد

 خطة وكلاء المدارس

 خطة الإرشاد الطلابي
 خطة النشاط المدرسي

 خطة التوعية الإسلامية
 مصادر التعلمطة مركز خ

 خطة الإخلاء للطوارئ
 خطة الميزانية التشغيلية

 القيادات التربوية في المدرسة ينمي ويطور تطوير القيادات التربوية

 كشف حصر الصف الثاني من القيادات التربوية في المدرسة
 بيان حصر الاحتياجات التدريبية للقيادات المدرسية

 صورة من الخطة التطويريةخطة زمنية للبرامج 
 تقرير توثيق البرامج المنفذة

 العلاقات الإنسانية في المجتمع المدرسي يوظف العلاقات الإنسانية

 المجتمع المدرسي الاهتمام بمشكلات العاملين في 
 اجتماع -محضر 

 راء العاملين وتقدير ظروفهمآاحترام 
 التكاليف الإدارية+  صورة الجدول بين العاملينالعدل في توزيع المهام والمسؤوليات 

 توثيق المشاركة في المناسبات الاجتماعية
 نماذج -توثيق  رسائل نصية –دورية 
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 القيادة/  المجال الأول 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 تحفيز أعضاء المجتمع المدرسي

 تحقق تحفيز أعضاء المجتمع المدرسي

 استمارة .    الجهود والإنجاز تقويمضوابط 
 ....تقرير  – نموذج أساليب التحفيز
 تكريم العاملين 

 توثيق البرنامج
 تكريم المتعلمين

البيئة الجاذبة للعاملين لضمان استمرارية  تهيئ
 جودة إنتاجهم

 .           وجود مكاتب للعاملين ومناسبتها للإنجاز
 ملاحظة

 ةالتقنية لتيسير وصول المعلوم رتوف
 فواتير المشتريات توفر المواد اللازمة لتنفيذ البرامج والمشاريع

 ملاحظة صحية وجاذبةبيئة صفية 

 ق الرضا الوظيفي في المجتمع المدرسيتحق
 أداة قياس قياس الرضا الوظيفي

 بيان النتائج وتحليل نتائجها أداة القياستطبيق 

الاستقرار والتوافق النفسي بين أعضاء تحقق 
 المجتمع المدرسي

 بيان النقل الداخلي قلة طلبات النقل من المدرسة
 الملاحظة+  سجلات المتابعة انضباط العاملين خلال اليوم الدراسي

 الملاحظة+  سجلات المواظبة انضباط المتعلمين
 تقارير فعاليات المدرسة اللاصفية والمشاركة في ضورالح
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 القيادة/  المجال الأول

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 للتطوير المناخ الإداري الداعم 

 التطويرتهيئ منسوبي المدرسة لعملية 

 توثيق للتطوير التغيير ندوات ومحاضرات وورش عمل حول ثقافة
 التطويرتشجيع منسوبي المدرسة للمشاركة في 

 التطويرحفلات تكريم المساهمين في  تقرير
 التطويرتبني الأفكار الإبداعية في 

 وفق خطة زمنيةالتطوير عملية لترتب الأولويات 

 بيان   التطويرحصر العناصر الداعمة والمعيقة لعملية 
 الأهداف التطويرتحديد الأهداف العامة لعملية 

 خطابات التكليف التطويرالبشرية اللازمة لعملية الموارد اختيار 
 الخطة التطويرإعداد خطة 
 التوثيق التطويرتنفيذ خطة 

تمارس القيادة التحويلية والتشاركية  لدعم عمليات 
 التطوير

 ...الملاحظة  وضوح رؤية التحول لدى العاملين
 الخطة التشغيلية  .                                للتطوير بناء البرامج التي تؤدي 

 محاضر الاجتماعات .بالتطويرمشاركة أعضاء المجتمع المدرسي في صنع واتخاذ القرارات المرتبطة 
 نموذج تفويض الصلاحيات 

 صورة قرار -محضر اجتماع تكوين فرق العمل
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 القيادة/  المجال الأول

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 تابع
 للتطويرالمناخ الإداري الداعم 

 تبني القيادة الذاتيةت
 نشرات ومحاضرات تعريف المجتمع المدرسي بمفهوم القيادة الذاتية ومتطلباتها

 قرار تكوين فرق العمل
 تكليف توزيع المهام وتفويض الصلاحيات 

والإبداع داخل المجتمع تأصل ثقافة التجديد 
 .المدرسي  

 تقرير عقد دورات لتنمية الإبداع
 تقرير إقامة معارض تعزز ثقافة الإبداع

 البحوث –الأعمال    المشاركة في الأولمبياد العلمي للبحوث والابتكارات
 نوذج تشجع المبادرات وتتبنى الصالح منها
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 التنظيم الإداري /  المجال الثاني

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 
 أنظمة وأدلة العمل

 أدلة وأنظمة للعمل المدرسيتفعل لوائح و 
 ملاحظة التنظيمية للعمل المدرسيوالقواعد نسخة من الأدلة والأنظمة واللوائح 

 الإجراءاتصورة من  إتباع الخطوات الإجرائية الواردة في الأدلة

 تنشر الأدلة والأنظمة بين العاملين

 تقرير شرح وتوضيح اللوائح والأنظمة
 ملاحظة .نشرها على موقع المدرسة الالكتروني

 ملاحظات ، نشرات ، مطويات   .تزويد أعضاء المجتمع المدرسي بما يخصهم من اللوائح والأنظمة 

 التمكين الإداري

 توزع المهام  والمسؤوليات
 قرارات التكليف                                . قرارات التكليف 

 صورة من التوزيع .    توزيع المهام وفق التشكيلات المدرسية  

 تفعل صلاحيات مديري المدارس

 .   ات للمجتمع المدرسي شرح وتوضيح الصلاحي
 تقرير

 .يات بين أعضاء المجتمع المدرسي نشر الصلاح
 .              تفويض الصلاحيات الممكن تفويضها

 قرار التكليف
               .   تفعيل صلاحيات المجالس واللجان 

 قرار .        سة تفعيل الصلاحيات الخاصة بمدير المدر 

 فرق العمل والمجالس واللجانتكون 
 .تشكيل فرق العمل 

 قرار
 .تشكيل المجالس واللجان 

 برامج+  صور من المحاضر .           لس واللجان تفعيل المجا
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 التنظيم الإداري/ المجال الثاني 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 الجودة

 تنشر ثقافة الجودة
 قرار التشكيل تشكيل مجلس الجودة 

 تقرير تنفيذ برامج لنشر ثقافة الجودة
من مجتمع  التربوية تحدد حاجات المستفيدين
 المدرسة

 (خارجي  –داخلي ) 

 قائمة اجات لمنسوبي المدرسةتحديد الحقائمة ب
 بالحاجات قائمة  المجتمع المحلي  لأفرادالحاجات تحديد 

 توثق الإجراءات
 صورة من النماذج نماذج العمل المدرسي

 تقرير تفعيل نماذج العمل المدرسي
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 للعاملينالتنمية المهنية /  الثالثالمجال 
 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 الثقافة المهنية للعاملين

 نشر الثقافة المهنية بين منسوبي المدرسة
 تعميم نشر الثقافة المهنية بين منسوبي المدرسة

 نموذج الحقيبة إعداد حقيبة المعلم وتوزيعها
 دين الجدورش عمل بالمدرسة للمعلم لقاءات تربوية أو عقد

 تقارير (اختبارات مهنية –تحصيلي  –قدرات )إقامة دزرات تدريبية  تهيئ المعلمين للتعامل لأختبارت قياس

 تعرف بسياسة التعليم في المملكة العربية السعودية
 -----نشرة  توعية المجتمع المدرسي بسياسة التعليم في المملكة

 ----ملاحظة  نشر أهداف مراحل التعليم
 بيان حصر احتياجات العاملين المهنية تعرف على احتياجات العاملين المهنية بالمدرسةال الاحتياجات المهنية للعاملين

 ضع خطة تحقق النمو المهني بالمدرسةت النمو المهني للعاملين بالمدرسة
 النمو المهني خطة

 نسخة
 سجل النمو المهني

 أثر التدريب بالمدرسةقيس ت أثر النمو المهني على العاملين
 ملاحظة تحسن الأداء الصفي للمعلم  

 تحليل النتائج مقارنة نتائج الطلاب قبل التدريب وبعد

 تقارير (إدارة المدرسة - مشرفين)الزيارات الصفية 

 تشجع العاملين على التطوير الذاتي التطوير الذاتي
 استمارات .                      إقامة مسابقة في التطوير الذاتي 
 .              تكريم المتميزين في تطوير ذاتهم 

 يراتقر 
      المشاركة في المسابقات المحلية والدولية

 تعرف بالمستجدات التربوية الحديثة المستجدات التربوية
 البنائيةالتطبيقات التربوية للنظرية 

 تعريف مجتمع المدرسة بالمناهج الحديثة وكيفية التعامل معها ريراتق
 تعريف مجتمع المدرسة بالوسائل والاستراتيجيات الحديثة في التدريس



 إدارة الإشراف التربوي                                                                 المملكة العربية السعودية           

 الإدارة المدرسية                                             وزارة التربية والتعليم               
 المدرسيةالمعايير الأدائية للإدارة                                                                                      الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة جدة

11 

 

 التنمية المهنية للعاملين/  الثالثالمجال 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

لعاملين ا( خبرات  -مؤهلات ) مناسبة تحقق  الكفاءة العلمية للعاملين
 بالمدرسة لما يقومون به من أعمال

 حصر مؤهلات العاملين بالمدرسة
 تصنيف المعلمين حسب مؤهلاتهم وخبراتهم بيان

 إسناد المهام حسب التخصص والإمكانات 
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 التعليم والتعلم/ المجال الرابع  

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 
 عمليات التدريس

 
 .تطبق استراتيجيات التدريس الحديثة 

 

 قائمة الاستراتيجيات المطبقة بالمدرسة حصر
 ملف إنجاز الطالب مشاريع الطلاب التعليمية

 نموذج ملف انجاز المعلم
 ملف انجاز المتعلم تفعيل الأنشطة الواردة في كتاب الطالب

 
المناسبة الصفية لتطبيق استراتيجيات تهيئ البيئة 

 التدريس الحديثة

 .الاستراتيجياتتعليمية والأجهزة اللازمة لتطبيق وجود الوسائل ال
 ملاحظة

 تهيئة بيئة التعليم بما يلبي متطلبات تطبيق الاستراتيجيات
 نماذج تقديم خطاب شكر للمعلمين المطبقين للاستراتيجيات

 ملاحظة (المرحلة الثانوية ) المعامل الافتراضية تفعيل برنامج 
 ملاحظة+تقرير تالاستفادة من مركز مصادر التعلم في تطبيق الاستراتيجيا

تقدم المدرسة تغذية راجعة للمعلمين حول ممارسة 
 الاستراتيجيات

 تقارير الزيارات توصيات المشرفين التربويين

 تقرير الزيارة الصفية

 نموذج المواقف التعليمية عبر الزيارات التبادلية تقويم

 قائمة البرامج .                       ثرائية تقديم برامج إ تقدم أنشطة اثرائية للمقررات الدراسية
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 التعليم والتعلم/ المجال الرابع

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 دمج التقنية في التعليم

 
 على التدريبتشجع المتعلمين 

 بيان الموهوبين –طلاب النادي العلمي 
 تقرير المشاركة في الاولمبياد العلمي للبحوث والابتكارات

 ملاحظة بعرض نماذج أعمال المتعلمين في البحث والتجري
 بيان تكريم المتعلمين المشاركين في عمليات البحث والتجريب

 دمج التقنية في العملية التعليميةت
 توثيق مصور التعليمية  إقامة فعاليات تثقيفية عن أهمية دمج التقنية في العملية

 صورة الإعلان في الموقع الإلكتروني للمدرسة
 تقرير تدريب المعلمين على برنامج إنتل

 تقرير زين في دمج التقنية تكريم منسوبي المدرسة المتمي تحفز منسوبي المدرسة على توظيف التقنية
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 التعليم والتعلم/  المجال الرابع 
 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 التحصيل الدراسي

 .نواتج التعلم  لتقويميطبق المعلم أساليب متنوعة 
 سجلات التقويم المستمر   تفعيل

 تقويم أخرى تفعيل أدوات نماذج
 (.....، اختبارات عملية  مقالية –اختبارات موضوعية )

 تتابع مستوى التحصيل الدراسي

 ملاحظة سجلات متابعة أعمال الطلاب أعمال الطلاب
 ملاحظة سجلات متابعة أعمال المعلمين سجلات التقويم والمتابعة  

 ملاحظة مستوى الطالب الزيارات الصفية
 تقرير ملاحظات المشرفين التربويين المختصين

 ملاحظة ملاحظات أولياء الأمور
 درجات الطلاب الاختبارات

 تحلل نتائج الطلاب

 تحديد مواد التفوق

 بيان

 تحديد مواد الضعف
 المتفوقينمعرفة الطلاب 
 المتأخرين دراسيامعرفة الطلاب 

 بناء البرامج العلاجية
 بناء برامج التحفيز

 تقدم برامج لرفع مستوى التحصيل الدراسي
 

 الخدمات التربويةتفعيل مركز 
 تفعيل البرامج الإرشادية المتعلقة بالتحصيل الدراسي تقرير

 برامج التقوية الدراسية
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14 

 

 تنمية المتعلمين ورعايتهم / المجال الخامس   

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 القيم التربوية

 تفعل برامج التوعية الإسلامية

 قرار الإسلاميةتشكيل لجنة التوعية 
 تقارير تنفيذ خطة التوعية الإسلامية

 المشاركة في مسابقات التوعية الإسلامية
 .......(السنة النبوية  –القرآن الكريم  –مسابقة القيم )

 .......تقرير 

ف المجتمع المدرسي بمفردات لائحة السلوك تثق
 والمواظبة

 تقرير (خارجي-داخلي)المدرسيلقاء تعريفي باللائحة للمجتمع عقد 
 نموذج المجتمع المدرسي السلوك والمواظبة؛ توزع على خلاصات ونشرات للائحة إعداد

 نموذج توزيع الخلاصات والنشرات على منسوبي المدرسة 
 التواصل مع أولياء أمور المتعلمين عند ظهور ملاحظات

 خطابات على سلوك أبنائهم قبل اتخاذ الإجراءات

 
 تفعل لجنة الحالات السلوكية الطارئة

 قرار تشكيل اللجنة
 نموذج تزويد أعضاء اللجنة بضوابط السلوك وآلية الثواب والعقاب 

 نموذج وفق لائحة السلوك والمواظبةاتخاذ اجراءات 
 ملاحظة توثيق أعمال اللجنة بشكل سري

 نموذج رفع التوصيات إلى جهات الاختصاص
 قرارات وجود نسخة من القرارات وفق اللائحة لائحة السلوك والمواظبةتطبق 

 السجلات  –الملاحظة  تطبيق ميثاق أخلاقيات مهنة التعليم تحقق القدوة في سلوك العاملين بالمدرسة
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 تنمية  المتعلمين ورعايتهم /  المجال الخامس 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 الوطنيتعزيز الانتماء 

 تعزز الانتماء الوطني

 وجود العلم الرسمي للدولة مرفوعا على المبنى المدرسي 
 ملاحظة

 . أداء النشيد الوطني في الاصطفاف الصباحي يوميا  
 .تنظيم فعاليات متنوعة عن المملكة العربية السعودية 

 ريراتق
 

 

 .زيارات منشآت وطنية من خلال النشاط المدرسي 
 .متابعة البرامج التي تعزز المواطنة الصالحة

 ية عن أهمية الحفاظ على و إقامة برامج أو ندوات توع
 والمرافق العامةمرافق المدرسة 

 .  المشاركة في برنامج مدرستي مسؤوليتي

 وجود إرشادات للمحافظة على مرافق المدرسة 
 ملاحظة .والمكتبات العامة 

الحوار ومشاركة المتعلمين في اتخاذ تنشر ثقافة 
 القرار

 تقرير .وجود مجالس للشورى والحوار الطلابي 
 قرار .توزيع مهام مجلس الحوار على الأعضاء 

 محاضر .وجود محاضر اجتماعات لجنة الحوار 
 تقرير .تنظيم ندوات عن أهمية وآداب الحوار 

 تقديم نموذج لبعض التوصيات الصادرة عن مجلس 
 محاضر الحوار وأثرها في اتخاذ القرار  الشورى الطلابي أو مجلس
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 تنمية  المتعلمين ورعايتهم /  المجال الخامس

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 الإرشاد المدرسي

 ترعى السلوك الإيجابي للمتعلمين
 ملاحظة الإيجابيحصر ممارسات السلوك 

 محضر تنفيذ برامج وإجراءات لتعزيز السلوك الإيجابي

 ترعى فئات الطلاب المختلفة وفق احتياجاتهم

 رعاية الطلاب الموهوبين

 تقرير

 رعاية الطلاب المتفوقين
 رعاية الطلاب المتأخرين دراسيا

 رعاية الطلاب ذو الاحتياجات الخاصة
 نفسية - الاجتماعية –رعاية الطلاب ذو الاحتياجات الصحية 

 تنفيذ برامج وإجراءات تشجيعية

 تعتنى بشخصية الطالب بصورة تكاملية
 حصر الممارسات الفردية

 تقرير
 معالجة الحالات الفردية
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 تنمية  المتعلمين ورعايتهم /  المجال الخامس

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 النشاط المدرسي

 يكتشف مواهب المتعلمين وينميها

 قرار تشكيل جماعات النشاط
 محاضر تفعيل جماعات النشاط

 محضر تفعيل ريادة الفصول
 تقرير تفعيل الأنشطة المدرسية

 تقرير المسابقات المحلية والدوليةالمشاركة في 

 تدعم الأنشطة المدرسية

 رائد نشاط مفرغ
 قرار

 رؤساء الجماعات
 قرار ميزانية الاستفادة من موارد المدرسة المادية لدعم النشاط

 تقرير المعارض والحفلات
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 البيئة المدرسية / المجال السادس 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 المبني المدرسي

 تجهز الفصول الدراسية
 تقرير مناسبة مساحة الفصول لأعداد المتعلمين 

 ملاحظة   الإضاءة  –التهوية  –مناسبة المقاعد 

 تهيئ المرافق التعليمية

 مارسة الأنشطة الطلابية وجود أماكن مناسبة لم

 ملاحظة

 وجود مركز مصادر تعلم 
 وجود مختبرات بالمدرسة تفي احتياجات المرحلة 

  بالمدرسة وجود مصلى
 وجود مقصف وفق الشروط الصحية 

  للاستخدامدورات المياه  تهيئة
 تهيئة الفناء والملاعب 

 المرافق الإدارية تهيئ

 ملاحظة  .مكاتب مستقلة ومجهزة لأعضاء الهيئة الإدارية جود 

 
 

 وجود غرف للمعلمين مجهزة
 " المستخدم  –الحارس "وجود غرف مستقلة للخدمات 
  الأثاث تنظيم المستودع والمحافظة على 

 يراعى المبنى ذوي الاحتياجات الخاصة
 وجودهافي حالة ( التربية الخاصة ، الموهوبين ) 

 (بيان بالمتطلبات.) متطلبات ذوي الاحتياجات الخاصة 

 ملاحظة
 .توفر قاعات للعناية بطلاب صعوبات التعلم 

    سبة لرعاية المتعلمين الموهوبينتوفر قاعات وتجهيزات منا
 توفر قاعات مناسبة لمسارات التربية الخاصة 
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 البيئة المدرسية / المجال السادس 
 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 المبني المدرسي
 الأساسية تتوفر المتطلبا

 (الصحة ، السلامة ، النظافة  ) 

 ملاحظة وفر وسائل الأمن والسلامة من طفايات الحريق والإسعافات الأولية 
 تقرير .   توزيع طفايات الحريق بشكل مناسب والتأكد من صلاحيتها 

 ملاحظة وجود لوحات إرشادية للأمن والسلامة موزعة على مرافق المدرسة 
 تقارير الصيانة توفر الصيانة الدورية للمبنى والمرافق والأجهزة 

 وجود لوحات توضح توزيع غرف المبنى 

 ملاحظة
 .   وجود مخارج طوارئ بالمدرسة 

 نظافة المبنى المدرسي 
 . كفاية برادات المياه وتوزيعها بشكل مناسب 

 شهادة الصلاحية . صلاحية المباني المستأجرة 
 نتيجة التحليل .   صلاحية الماء المستخدم 

 البيئة التقنية للمدرسة

 تجهز بيئة التعلم بالتقنيات التعليمية

 د معمل للحاسب الآلي وجو 

 ملاحظة
 "داتا شو"نات وجود أجهزة عرض البيا

 لمعامل والغرف المساندة وجود شبكة مفعلة في الفصول وا
 .ت الإنترنت بالمدرسة توفر خدما

 تفعل مواقع التواصل الاجتماعي

 ملاحظة إنشاء موقع للمدرسة على الشبكة العنكبوتية 
 ملاحظة .تـفعــيـل الموقع 

 بيان الاستفادة وجود بريد الكتروني لجميع العاملين بالمدرسة 
 نماذج تفعيل الرسائل الإلكترونية
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21 

 

 البيئة المدرسية / المجال السادس

 المعيار
 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر

 العمل الإداري تحوسب البيئة التقنية للمدرسة

 نور الإلكتروني نظام تفعيل 
 تقرير

 تفعيل برنامج التكامل 
 ملاحظة تفعيل برنامج البريد الإلكتروني 

            فارس  نظامتفعيل 
 تقرير

 تفعيل الاتصالات الإدارية
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 الشراكة المجتمعية /  المجال السابع  

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

تواصل المدرسة مع المجتمع 
 المحلي

شرك أولياء الأمور والمجتمع المحلي في مجلس ت
 المدرسة

 صورة القرار مجلس المدرسةتشكيل 
 محاضر اجتماعات تفعيل المجلس وتنفيذ توصياته

تدعو المدرسة أولياء الأمور والمجتمع المحلي 
 المدرسةلمناسبات 

 تقرير حصر المناسبات

 تفعل خدمة المجتمع المحلي

 (وفق الضوابط ) فتح المدرسة للمجتمع المحلي خارج الدوام 

 تقرير
 المجتمع المحلي ببرامج تربوية مناسباتالمشاركة في 

 المعلم المساهمة في الأسابيع العامة مثل أسبوع المرور ويوم
 عامة لتثقيف المجتمع المحليإقامة محاضرات وندوات 

 المشاركة في المناسبات الوطنية والدولية المناسبات الوطنية
 حصر المناسبات الوطنية والدولية 

 تقرير
 شواهد المشاركة في المناسبات
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22 

 

 التقويم المدرسي/  المجال الثامن 
 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 تطبق التقويم الذاتي للمدرسة التقويم الذاتي للمدرسة

 قرار التشكيل تشكيل فريق التقويم الذاتي
 تقرير –ورشة عمل  تهيئة الفريق المكلف بالتقويم        
 تقرير ملخص النتائج إجراء التقويم حسب الخطة المحددة

 ملخص النتائج نتائج التقويم
 نموذج الخطة خطة المدرسة لمعالجة نتائج التقويم

 تقويم الطالب
 

 تطبق لائحة تقويم الطالب
 (التعاميم  -اللائحة التفسيرية  ) 

 سجلات التقويم تنفيذ التقويم المستمر حسب اللوائح والتعليمات
 تقارير البرامج العلاجية المقدمة لفاقدي المهارات

 تحليل النتائج نتائج الفترات
 خلاصة نتائج الفصل الدراسي الأول

 الخطة الاختبارات خطة
 تحليل النتائج نتائج الفصل الثاني

 تقارير البرامج المقدمة للمتأخرين دراسيا

 تقوم الخطط المدرسية تقويم الخطة المدرسية

 تكوين فريق التقويم
 استمارة التقويم

 تقويم نهائي لخطة المدرسة
 تقارير تقويم خطة الإرشاد
 استمارة خاصة بالنشاط تقويم خطة النشاط
 استمارة خاصة بالتوعية تقويم فريق التوعية

 قرار تكوين فريق التقويم
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23 

 

 التقويم المدرسي/  المجال الثامن 

 توثيق الشاهد الشاهد المؤشر المعيار

 تقوم أداء العاملين بالمدرسة تقويم أداء العاملين بالمدرسة
 تقرير للعاملينشرح وتوضيح عناصر بطاقة التقويم 
 نموذج علم عليهااستكمال بطاقات التقويم وتوقيع الم

 صورة الخطاب اعتماد البطاقات من قبل المسؤولين وحفظها في ملفات الموظفين

الاختبارات التحصيلية 
 والقدرات

 للإختبارت التحصيلية والقدرات بتهيئ الطلا
 (المرحلة الثانوية ) 

 تقارير القدرات وأهميتهاتعريف الطلاب باختبارات 
 نماذج محاكاة إعداد نماذج اختبار القدرات

 تدريب الطلاب على نماذج اختبار القدرات
 تحليل نتائج الطلاب في الاختبارات التجريبية تقرير

 مقارنة نتائج التحصيل الدراسي بنتائج الاختبارات التحصيلية التجريبية

 المرحلة الابتدائيةتنفذ برنامج حسن في 
 

 رتقري تهيئة الطلاب لاختبار حسن وتعويدهم عليه
 موعد التطبيق التنسيق مع المكتب لتطبيق البرنامج

 نموذج اختبار الطلاب والفصول المطبق عليهم البرنامج
 نموذج التحليل تحليل نتائج حسن وتفسيرها

 اجتماع التغذية الراجعة لمعلمي المدرسة عن النتائج
 تقرير تنفيذ برامج علاجية لما ظهر من نتائج

 
 

 


